

МКЧХ в Україні

СІЧЕНЬ – ГРУДЕНЬ 2024 р.



МКЧХ

ЗАДОВОЛЕННЯ БАЗОВИХ ПОТРЕБ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ЦИВІЛЬНОГО НАСЕЛЕННЯ

88 111 ОСІБ

отримали харчові набори безпосередньо від МКЧХ, через Товариство Червоного Хреста України (ТЧХУ) або в соціальних установах.

Майже **80 000** ОСОБАМ

було надано грошову допомогу чи предмети побуту, щоб допомогти їм пережити зиму. Цю допомогу було надано безпосередньо від МКЧХ, через ТЧХУ або через органи місцевої влади.

109 000 ОСІБ

отримали предмети гігієни та основні предмети побуту (зокрема ковдри, світильники на сонячних батареях, набори кухонного приладдя тощо). Цю допомогу було надано безпосередньо від МКЧХ, через ТЧХУ або через органи місцевої влади.

16 524 ОСОБИ

отримали або грошову допомогу на ведення сільськогосподарської діяльності чи тваринництва, або сільськогосподарський інструмент та обладнання, зокрема теплиці.

301 СОЦІАЛЬНА УСТАНОВА

отримала підтримку у вигляді необхідних предметів, зокрема пауербанків, ліхтарів, паливних брикетів та наборів школяра для 984 дітей.

ПОНАД **12 000** ЗАТРИМАНИХ ОСІБ ТА ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИХ

регулярно отримували ліки, медичні вироби та спеціальну цільову допомогу.

МАЙЖЕ **7 000** ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИХ ТА ЗАТРИМАНИХ ОСІБ

у 18 закладах отримали підтримку у вигляді покращених умов тримання чи інтернування, і третина з них – завдяки масштабним технічним проектам.

186 638 ОСІБ

взяли участь в інформаційних сесіях ТЧХУ щодо ризиків та безпечної поведінки (РБП). Цю програму підтримує безпосередньо МКЧХ.

96 165 ОДИНИЦЬ

матеріалів з РБП було передано до ТЧХУ та отримувачів допомоги різних вікових категорій включно з дітьми, підлітками й дорослими.

5 595 ОСІБ

пройшли підготовку з правил безпеки на забруднених вибухонебезпечними предметами територіях на інформаційних сесіях із РБП, проведених МКЧХ.

76 ПРЕДСТАВНИКІВ

ТЧХУ, ДСНС та органів місцевої влади пройшли підготовку для проведення сесій з РБП.

174 366 МЕДИЧНИХ ТА ТЕХНІЧНИХ ВИРОБІВ

було передано для сприяння діяльності з гуманітарного розмінування.

64 НАБОРИ ДЛЯ РОЗМІНУВАННЯ

було передано до ДСНС, Державної спеціальної служби транспорту (ДССТ) та вибухотехнічних підрозділів НПУ.

722 СПІВРОБІТНИКА ДСНС ТА ДССТ

пройшли різні тренінги, зокрема курс першої допомоги при травмі, тренінги з розпізнавання та знешкодження нерозірваних боєприпасів, а також тренінги з першої допомоги при хімічному, біологічному, радіологічному чи ядерному ураженні.

13

систем для знезараження при хімічних інцидентах з великою кількістю постраждалих було передано до ДСНС по всій Україні.

ПІДТРИМКА БЕЗПЕРЕРВНОЇ ДОПОМОГИ

21 ЛІКАРНЯ

регулярно отримувала медичне обладнання та ліки для забезпечення достатніх запасів для лікування великої кількості пацієнтів, зокрема в прифронтових районах.

у **10** ЛІКАРНЯХ

було реалізовано технічні проєкти включно зі встановленням бронеплівки на вікна, відновленням систем опалення та покращенням санітарних умов.

9 ПАЦІЄНТІВ

отримали протези в Університетській клініці Харківського національного медичного університету, де МКЧХ вперше відкрив протезно-ортопедичну лабораторію на базі лікарні.

20 СПЕЦІАЛІСТІВ,

зокрема протезисти, ортопеди та фізіотерапевти, взяли участь у симпозіумі з реабілітації в Харкові.

12 ЦЕНТРІВ ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ ТА МОБІЛЬНИХ МЕДИЧНИХ БРИГАД,

отримали термінову допомогу, зокрема ліки, меблі та обладнання, для забезпечення якісної та безперервної медичної допомоги, а 6 з них отримали спеціальну цільову допомогу.

225 ДОПОМІЖНИХ ЗАСОБІВ

було передано людям з інвалідністю.

100 191 ПАЦІЄНТ

отримав консультації з різних питань, пов'язаних із підвищенням кров'яним тиском та діабетом, у численних центрах первинної медико-санітарної допомоги, які підтримує МКЧХ.

9 077

ІНДИВІДУАЛЬНИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ було надано пацієнтам у Харківській та Сумській областях трьома мобільними медичними бригадами, які підтримує МКЧХ.

1 834 ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНІ

отримали індивідуальну допомогу та одержали інвалідні візки, милиці, окуляри, матраци для запобігання пролежням та колостомічні мішки або підтримку завдяки екстреній допомозі та передачі перев'язувальних наборів, протиопікових наборів, ліків та медичних виробів.

3 281 ОСОБА

отримала допомогу за програмами психологічної та психосоціальної підтримки.

1 253 ПСИХОЛОГИ

взяли участь у тренінгах, проведених МКЧХ, і отримали необхідні навички для надання психологічної та психосоціальної підтримки постраждалому населенню. Зокрема, було проведено 151 особистих та 33 онлайн-тренінги.

Загалом **571** ОСОБА

отримала 989 КОНСУЛЬТАЦІЙ, зокрема 835 індивідуальних та 154 групових або сімейних сесій.

130 СУПЕРВІЗІЙНИХ СЕСІЙ

було проведено з психологами, які надають індивідуальну підтримку отримувачам допомоги.

ПРОВЕДЕНО **344** ТРЕНІНГИ З ПЕРШОЇ ДОПОМОГИ,

у яких взяли участь 5 026 учасників, зокрема з постраждалих районів, професійні медики, працівники НПУ, носії зброї та працівники енергетичного сектору.

497

індивідуальних та групових наборів першої допомоги було передано до ДСНС, ДССТ та Вибухотехнічної служби НПУ.

ПІДТРИМКА СІМЕЙ, ЩО РОЗЛУЧЕНІ З ЇХНІМИ БЛИЗЬКИМИ



10 811 СІМЕЙ

отримали інформацію про місцеперебування та стан їхніх близьких, які зникли безвісти у зв'язку з міжнародним збройним конфліктом, через делегації МКЧХ або національні товариства Червоного Хреста.



279 ДОРОСЛИХ ОСІБ

отримали допомогу з безпечним переміщенням між Україною та Росією. Для сприяння цьому було видано **169** екстрених проїзних документів.



246 СІМЕЙ,

що розшукують зниклих безвісти родичів, були скеровані для отримання правової допомоги для покриття конкретних потреб.



1 651 СІМ'Я

зниклих безвісти та полонених осіб отримала грошову допомогу, а **597** сімей отримали зимову допомогу в розмірі по 25 000 грн. Також отримали грошову підтримку **6** звільнених затриманих осіб.



571 ЧЛЕНУ РОДИН

надано індивідуальні психологічні консультації.

ПОВОДЖЕННЯ З ТІЛАМИ ПОМЕРЛИХ ТА ЗАПОБІГАННЯ ЗНИКНЕННЯМ



192 СУДОВО-МЕДИЧНИ СПЕЦІАЛІСТИ

пройшли підготовку з гідного поховання з тілами померлих в умовах надзвичайних ситуацій.



260 250 НАБОРІВ ДЛЯ ЗБОРУ ЗРАЗКІВ ДНК

було передано для запобігання зникненню безвісти військовослужбовців.



21 СУДОВО-МЕДИЧНИЙ ЗАКЛАД

отримав підтримку, зокрема **13** з них передано охолоджувані контейнери.



17 ДНК-ЛАБОРАТОРІЙ

при Міністерстві внутрішніх справ отримали допомогу у вигляді обладнання та витратних матеріалів для дослідження ДНК.



17 БЮРО СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ

(БСМЕ) по всій Україні збільшили місткість власних сховищ завдяки передачі Головному БСМЕ в Києві охолоджуваних контейнерів та нової ДНК-лабораторії.



13 ОПЕРАЦІЙ З РЕПАТРИАЦІЇ

ОСТАНКІВ ЗАГИБЛИХ було здійснено під наглядом МКЧХ в ролі нейтрального посередника.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОБОТИ БАЗОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТЕРМІНОВА ПІДТРИМКА ЩОДО ЖИТЛА



Для понад **2 700 000** ОСІБ

було відновлено чи покращено доступ до життєво необхідних послуг (водо-, тепло-, електропостачання та водовідведення) завдяки підтримці комунальних підприємств з боку МКЧХ.



Для **160 000** ОСІБ

у Миколаєві покращено доступ до теплопостачання завдяки ремонту тепломереж.



Для **32 000** ОСІБ

у Запорізькій області покращено доступ до електропостачання завдяки ремонту електромереж.



Для **330 000** ОСІБ

у Чернігові було покращено доступ до електропостачання завдяки ремонту енергосистем.



Для **72 000** ОСІБ

у Харкові покращено доступ до теплопостачання завдяки монтажу модульних котельень.



Понад **5 900** ДОМОГОСПОДАРСТВ

отримали будівельні матеріали чи грошову допомогу для ремонту своїх осель.

ПРОПАГУВАННЯ ДОТРИМАННЯ МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА (МГП)



40 ОСІБ зі складу персоналу Дер-

жавної пенітенціарної служби України, що працюють у таборах для військовополонених, пройшли підготовку з поведінки з військовополоненими відповідно до МГП.



40 СТОРОННІХ ЕКСПЕРТІВ

було залучено до заходів МКЧХ, присвяченим пропагуванню МГП.



31 КОМАНДА З РІЗНИХ УНІВЕРСИТЕТІВ

зареєструвалася для участі у всеукраїнських змаганнях з МГП, які організував МКЧХ. 24 команди подали письмові меморандуми, а 8 найкращих команд взяли участь в усній частині змагань.



173 СТУДЕНТИ

з різних університетів прослухали лекції з тем, що стосуються МГП.



132 ЧЛЕНИ ПЕРСОНАЛУ Верховної

Ради України, Офісу Уповноваженого з прав людини та студенти взяли участь у спеціальних сесіях, організованих МКЧХ для поширення інформації про МГП.



928 ЧЛЕНІВ ПЕРСОНАЛУ

та **215** курсантів і студентів ЗСУ та правоохоронних органів України пройшли підготовку з МГП, міжнародного права прав людини (МППЛ), здійснення правоохоронної діяльності.



4 ЦЕНТРИ МГП

відкрито в різних містах України.



2 РЕГУЛЯРНІ ЕКСПЕРТНІ ЗУСТРІЧІ

з провідними науковцями та юристами-практиками для обговорення актуальних питань та проблем МГП в Україні (організовані спільно з ТЧХУ).



10 ВІЙСЬКОВИХ ТА ПРАВОХОРОННИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

отримали **2700** публікацій з МГП.



ПРЕДСТАВНИКИ

Департаменту з питань виконання кримінальних покарань взяли участь в обговоренні стандартів тримання під вартою в Сумському слідчому ізоляторі.

ПАРТНЕРСТВО З ТОВАРИСТВОМ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ



11 ОПЕРАЦІЙНИХ УГОД

підписано з ТЧХУ, що зміцнює співпрацю в рамках Руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця у питаннях фінансово-економічної безпеки, забезпечення водопостачанням та житлом, охорони здоров'я, збройної небезпеки, відновлення сімейних зв'язків, комунікації, МГП та доступу до освіти, що сприяє ефективнішому гуманітарному реагуванню.



14

місцевим організаціям ТЧХУ передано оргтехніку та офісне обладнання.



15 СПІВРОБІТНИКІВ

ТЧХУ пройшли підготовку з найкращих практик управління проектами. Ця підготовка входить до нашої регулярної співпраці з ТЧХУ, яка має на меті поширення знань та навичок в межах Руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця.



3

СИСТЕМИ ЗВ'ЯЗКУ

було передано до Харкова та Херсона для забезпечення супутникового доступу до мережі інтернет організацій ТЧХУ в прифронтових районах.



9 ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ

передано ТЧХУ для використання в місцевих організаціях ТЧХУ в Корюківці, Шостці, Дружківці, Мар'їнці, Білозерці, Очакові, Куп'янську та Ізюмі, а також у Сумській обласній організації ТЧХУ.